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UPUTE ZA UPIS U VIŠE GODINE STUDIJA U 2023./2024. 
AKADEMSKOJ GODINI 

Ove upute ne odnose se na studente koji prvi puta upisuju 1. godinu studija 

 

NAČIN PROVOĐENJA UPISA za studente: 

• koji upisuju više godine sveučilišnog prijediplomskog studija (2., 3., i 4.) 

• koji upisuju ponavljanje godine (prijediplomski studiji) 

 

RASPORED UPISA: 

Studenti koji neće koristiti mogućnost polaganja ispita na 3. i 4. ispitnom roku, mogu ukoliko žele, 
upis izvršiti u srpnju putem Studomata i Aplikacije DIGITALNI UPISI - online upisi u terminima: 

 

od 18. 7. 2023. od 9:00 h 
do 20. 7. 2023. do 23:59 h 

 
Jesenski rok upisa u višu godinu: 

18. 09. 2023. od 9:00 h do 20. 9. 2023. do 23:59 h 

(postoji mogućnost izmjene termina u jesenskom upisnom roku!) 

U srpnju se mogu upisati samo studenti koji su položili sve kolegije te studenti koji neće koristiti 

mogućnost polaganja ispita u rujnu.  

U rujnu se upisuju svi ostali studenti.  

Ukoliko student ne izvrši upis u utvrđenim rokovima gubi status studenata. 
 

UPISNA DOKUMENTACIJA 

• Potvrda o prebivalištu (priznaju se elektronički zapisi izdani putem sustava e-Građani) - za 
studente u redovitom statusu 

• Priznanica o uplati upisnine u visini 39,82 EUR 
• Priznanica o uplati participacije u troškovima studija (školarine) 
• Priznanica o uplati troškova organizacije nastave u SC Zabok - za studente upisane u SC 

Zabok 
• Ugovor o studiranju između Pučkog otvorenog učilišta i studenta - za studente upisane u SC 

Zabok 
• Sveučilišni sportski obrazac 
• Zamolba za promjenu statusa / lokacije studija / nastavka studija nakon prekida 

 

https://fthm.uniri.hr/wp-content/uploads/2023/07/Ugovor-vise-godine-sveucilisni-prijediplomski-studij-23.24.pdf
https://fthm.uniri.hr/wp-content/uploads/2023/07/Ugovor-vise-godine-sveucilisni-prijediplomski-studij-23.24.pdf
https://forms.office.com/e/Ph060ttYur
https://fthm.uniri.hr/images/ured_za_studente/dokumenti/obrasci/ZAMOLBA_-_obrazac_2023.doc
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POSTUPAK UPISA: 

1. Upisi se u potpunosti provode online i to obavezno: 

➢ putem Studomata i  

➢ putem posebne aplikacije DIGITALNI UPISI (točka 5.) 

 

Studomat 

 

Prijava na Studomat obavlja se putem poveznice: 

https://www.isvu.hr/studomat/hr/prijava 

koristeći AAI elektronički identitet.  

(Ukoliko imate poteškoća s prijavom, javite se mailom sa službene fakultetske mail adrese Uredu 

za studente na mail dglumac@fthm.hr.)  

Popunite osobne podatke (Podaci o studentu – Osobni podaci) u slučaju da nisu u cijelosti 

popunjeni.  

Upis na našem Fakultetu je po modelu Upis godine za studije s modelom upisa prema 

preduvjetima. Pomoć za upis po ovom modelu možete vidjeti na poveznici: 

https://wiki.srce.hr/display/TUT/Upis+godine+za+studije+s+modelom+upisa+prema+preduvjetim

a. 

Prema uputama iz Pomoći, napravite upis više godine.  

Putem Studomata napravite upis samo obveznih predmeta.  

Izborne predmete će Vam prema podacima iz aplikacije Digitalni upisi napraviti Ured za studente 

sukladno redoslijedu prijava na aplikaciju i utvrđene kvote na izbornom predmetu. 

 

2. Upis putem Studomata moguće je obaviti nakon što su sve ocjene evidentirane u ISVU 

sustavu. 

 

3. Upis na Studomatu obavlja se semestralno  

Upisi putem Studomata u srpnju / rujnu obuhvaćaju samo kolegije zimskog semestra (npr. 1. 

semestar, 3. semestar, 5. semestar ili 7. semestar).  

Upis kolegija ljetnog semestra (2., 4., 6. ili 8. semestra) bit će omogućen nakon početka 

nastave u zimskom semestru a termine ćemo naknadno objaviti (studeni ili prosinac). 

 

Ukoliko ponavljate godinu (niste položili niti jedan ispit iz prethodne akademske godine) ili ste 

na 4. godini prijediplomskog studija, upisujete istu godinu studija. 

 

Studenti koji moraju upisati samo kolegije ljetnog semestra (tu se podrazumijeva i Završni 

/Diplomski rad) OBAVEZNO upisuju i zimski semestar ali bez unosa kolegija! 

 

4. Upis više ECTS bodova od dozvoljenog (dodatni predmeti) 

Dozvoljeno odstupanje iznosi ukupno 5% ECTS bodova od 240 ECTS bodova na studijskom 

programu što bi značilo da student tijekom studija može upisati maksimalno 12 ECTS bodova 

više na prijediplomskim studijima.  

https://www.isvu.hr/studomat/hr/prijava
mailto:dglumac@fthm.hr
https://wiki.srce.hr/display/TUT/Upis+godine+za+studije+s+modelom+upisa+prema+preduvjetima
https://wiki.srce.hr/display/TUT/Upis+godine+za+studije+s+modelom+upisa+prema+preduvjetima


3 
 

Molimo Vas da vodite računa o ograničenju upisa ECTS bodova po semestru (30 ECTS-a). 

Ukoliko želite upisati više ECTS bodova od 30 u zimskom semestru, možete, ali tada predmete 

preko 30 ECTS-a (dodatne predmete) ne upisujete preko Studomata već ih trebate navesti 

putem Aplikacije - DIGITALNI UPISI. 

 

Aplikacija – Digitalni upisi 

 

5. Nakon završetka upisa kolegija na Studomatu student pristupa upisima preko poveznice na 

aplikaciju DIGITALNI UPISI 

Nakon dovršetka upisa na Studomatu, pristupite Aplikaciji - DIGITALNI UPISI  - online upisima 

više godine preko poveznice  

https://isvuri.fthm.uniri.hr/digupisi/prijava/. 

 

I ovdje ćete morati napraviti prijavu AAI elektroničkim identitetom. Pratite korake za upis.  

Vodite računa da ako upisujete izborne predmete iz 5. ili 7. semestra, obavezno navedete 

redoslijed prioriteta za sve izborne predmete za taj semestar.  

Ukoliko ne obavite upis preko aplikacije Digitalni upisi Vaš upis smatrat će se nepotpunim. 

 

6. Nakon izvršenih upisa putem aplikacije DIGITALNI UPISI  student će putem maila dobiti 

potvrdu o upisu. 

 

  

https://isvuri.fthm.uniri.hr/digupisi/prijava/
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OPĆE UPUTE ZA SVE STUDENTE 

Student može upisati višu godinu studija sa ostvarenih minimalno 3 ECT bodova u godini koja 

prethodi godini upisa.  

Student koji je ostvario manje od 3 ECTS bodova u akademskoj godini upisuje ponavljanje godine. 

Student u redovitom statusu ima pravo najviše jednom ponavljati svaku studijsku godinu. 
Student koji je izgubio redoviti status jer je iskoristio pravo ponavljanja studijske godine, može uz 

predanu zamolbu, nastaviti studij u izvanrednom statusu, do roka koji je dvostruko dulji od 

propisanog roka trajanja studija. 

Maksimalan broj godina studiranja na sveučilišnom prijediplomskom studiju iznosi 8 godina. 
 

Napredovanje kroz studij 

Student koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija, dužan je 

ponovo upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini. 

Student koji nije položio sve predmete  upisane u ak. god. upisuje višu godinu studija na način da:  

1. ponovo upiše predmete koji nisu položeni u prethodnoj godini studija  
2. i dopiše i određeni broj predmeta koje sam bira iz više godine studija utvrđene 

studijskim programom tako da njegove ukupne studijske obveze zajedno s ponovno 
upisanim predmetima iz prethodne godine studija iznose 60 ECTS bodova (30 bodova 
po semestru), što znači koliko predmeta iz prethodne godine studija prenese u višu 
godinu studija, toliko manje predmeta dopisuje iz više godine studija. 

 

OBVEZNI STRANI JEZICI  
 
III. semestar: 
Prvi strani jezik - Engleski 2  upisuju studenti koji su u II. semestru upisali i položili Prvi strani jezik - 
Engleski 1 
Prvi strani jezik - Njemački 2 upisuju studenti koji su u II. semestru upisali i položili Prvi strani jezik - 
Njemački 1 
 
IV. semestar: 
Drugi strani jezik (Francuski 1, Njemački 1 i Talijanski 1) - učenje jezika na početnoj razini (A1 
prema ZERO-u) 
 
V. semestar: 
Drugi strani jezik - Njemački 2 upisuju studenti koji su u IV. semestru upisali i položili Drugi strani 
jezik - Njemački 1 
Drugi strani jezik - Talijanski 2 upisuju studenti koji su u IV. semestru upisali i položili Drugi strani 
jezik - Talijanski 1 
Drugi strani jezik - Francuski 2 upisuju studenti koji su u IV. semestru upisali i položili Drugi strani 
jezik - Francuski 1 
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IZBORNI STRANI JEZICI 

V. semestar 

Treći strani jezik - Talijanski 1 / Francuski 1 / Njemački 1  - učenje jezika na početnoj razini 

Prvi strani jezik - Njemački 3 / Engleski 3 - razina B2/C1 

 
VI. semestar: 
Drugi strani jezik - Njemački 3 / Talijanski 3 / Francuski 3 – nastavak na Drugi strani jezik Njemački 
2/Talijanski 2/ Francuski 2 
 

Treći strani jezik - Kineski 1  - kolegij se izvodi na kineskom jeziku, a jezik poučavanja je engleski  

Treći strani jezik - Njemački 2 / Talijanski 2 / Francuski 2 – nastavak na Treći strani jezik Njemački 
1/ Talijanski 1/ Francuski 1 
 
VII. semestar: 
Četvrti strani jezik – Njemački 1 / Talijanski 1 / Francuski 1 - učenje jezika na početnoj razini 

 
VIII. semestar: 
Četvrti strani jezik – Njemački 2 / Talijanski 2 / Francuski 2 - učenje jezika na početnoj razini  

 

 

Studentima koji tijekom akademske godine ne podmire u cijelosti svoje financijske obveze 

neće se odobriti upis u narednu akademsku godinu! 

U slučaju odustajanja od studija Fakultet ima pravo zadržati do tada uplaćena sredstva kao i 

pravo naplate preostalog dijela nenaplaćenog iznosa školarine! 

 

STRUČNA PRAKSA  
 

Studijskim programom definirana je obveza studenata 4. godine sveučilišnog prijediplomskog studija 

Poslovna ekonomija u turizmu i ugostiteljstvu i sveučilišnog prijediplomskog studija Menadžment 

održivog razvoja, da tijekom nastavne godine, za vrijeme ljetnog semestra izvrše stručnu praksu.  

Sve obavijesti o Stručnoj praksi bit će objavljene na stranici kolegija Stručna praksa. 

 


